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Kedves Gátéri Lakosok! 

Köszöntöm a kedves lakókat a Falulapban. Az idei 2. 

számban a februári és márciusi eseményeket szeretném 

nagyvonalakban összefoglalni, valamint a következő 

két hónap programjait ismertetni. 

Február 15-én tartotta a Gátéri Liget Óvoda a már ha-

gyománnyá vált jótékonysági bálját. Ismét egy sikeres 

összefogásnak köszönhetően a gyönyörű terítés és dí-

szítés mellett egy finom vacsorát fogyaszthattak a bálo-

zók, aztán hajnalig rophatták Dj Szasza zenéire. Az es-

tén még értékes tombolatárgyak is sorsolásra kerültek. 

A bál idei eredménye: 572 510 forint, amely teljes egé-

szében most is, mint minden évben, az óvodás gyerekek 

javára lesz fordítva. Köszönjük a szervezést a Szülői 

Közösség tagjainak: Morvai Mercédesznek, Baksa-

Babar Andreának, Kis-Czakó Fanninak és Mészáros-

Sz. Laurának, a szülőknek, a támogatóknak! 

Március 1-jén megrendezésre került a Retró Farsang a 

Faluházban, melyre kicsik és nagyok egyaránt jelent-

kezhettek. Igazán jó hangulatú, vidám szombat kereke-

dett belőle. Volt felvonulás, tánc, kiszebáb égetése. Há-

lásan köszönjük a szervezőknek: Rácz Norbertnek, 

Bojsza Annamáriának, Gémes Anikónak, Mészáros-Sz. 

Laurának, Gyovai Annamáriának és Gyovai Norbert-

nek, valamint a Nyugdíjas Klub kedves tagjainak, hogy 

a finom farsangi fánkokat elkészítették a farsangolók-

nak! 

1848. március 15-ére emlékezve a Büszkeség parkban 

tartottunk egy kis műsort, fejet hajtottunk Petőfi szobra 

előtt, majd egy történész, Pintér István gondolatait hall- 

gathattuk meg a Faluházban az 1848/49-es forradalom-

ról és szabadságharcról.  

Köszönöm a kedves megjelenteknek, hogy eljöttek, 

részt vettek ezen az ünnepi, péntek délutánon!  

 

Szeretnék még beszámolni arról, hogy a TOP-Plusz pá-

lyázaton nyert óvodai tornaszoba beruházása szépen ha-

lad, már a tetőszerkezet is felkerült. Reméljük, hogy az 

időjárás nem szól közbe és a kivitelező ebben a tempó-

ban tudja folytatni az elvállalt munkát. 

 

Sajnos nemcsak vidám, örömteli pillanatokban volt ré-

szünk márciusban, hiszen, ahogy a Facebook-on is be-

számoltunk róla, találtunk illegálisan lerakott háztartási 

és egyéb hulladékot a település külterületén. De a jó hír, 

hogy a maga részét eltakarította az illetékes, bár van 

még bőven azon a területen, aminek nincs meg még a 

gazdája. Azon vagyunk a Képviselő társaimmal és a 

Jegyző úrral, hogy ezt a szokást megszüntessük. Lehe-

tőség van a szeméttelepen minden héten reggel 7-től 4-

ig 45Ft /kg áron a háztartási hulladékot leadni. Június-

ban lesz ingyenes lomtalanítás Gátéron. 

Nem szabad, hogy egy elhanyagolt, szemetes kör-

nyékké váljon Gátér! Ne terheljük feleslegesen a földet, 

a vizeket! Vigyázzunk a környezetre, és erre tanítsuk a 

felnövő generációkat is! 

 

A március 29-ére tervezett munkák, amit a Gátéri Fiata-

lok Közössége szervezett, elmaradt az esős, szeles idő 

miatt, ezért április 12-én fogjuk a betervezett feladato-

kat elvégezni a régi iskolánk sportpályáján, udvarában. 

Április 26-án, a Föld napja alkalmából egy szemétsze-

déssel egybekötött könnyű sétát szervezünk, ide várjuk 

a résztvevőket! 



Májusban a Madarak, Fák napját ismét megünnepeljük 

a régi Pozsár tanyán, erről is érkeznek majd a pontos 

hírek. 

Május utolsó szombatján (24-én) Társasra Fel! est lesz, 

ami egy fantasztikus szórakozási lehetőség a társasjáté-

kot kedvelőknek! Érdemes kipróbálni! A rendezvény 

ingyenes, az ellátás batyus jellegű! 

Május 31-én pedig az I. Gyereknap és Sportnap kerül 

megrendezésre a régi iskolánkban.  

Hamarosan a részletekkel is jövök, de annyit már előze-

tesen írhatok, hogy számos sportágat lesz lehetőség ki-

próbálni. Szervezünk foci meccseket, 7-es rugó ver-

senyt, lesz pingpong, kosárlabda, tollaslabda, jóga, 

teqball.  

Ugrálóvár, csillámtetkó, kézműveskedés a kicsiknek, a 

nagyobbaknak pedig érkezik az Extreme Bike Show, 

valamint bicaj suli is lesz a pályán.  

Várunk kicsiket, nagyokat, nosztalgiázó régi diákokat! 

Teljen meg ismét gyerekzsivajjal az iskola!  

 

Júniusban, a pünkösdi hosszú hétvégén ismét a Pozsár 

tanyán tölthetünk egy szép napot!  

Június 7-én az I. Pünkösdi Pacalfőző Fesztivál várja az 

érdeklődőket, a főzni vágyókat!  

A Lóca Hagyományőrző Egyesület, Nagy László és 

Nagy János szervezésében számos érdekes, szórakoz-

tató program várja az odalátogatókat! 

 

Azt mondhatom, hogy igazán nem panaszkodhatunk a 

programokban, minden korosztály megtalálhatja a ki-

kapcsolódást, szórakozási lehetőségeket kis falunkban! 

Kívánok minden kedves gátéri lakónknak áldott húsvéti 

ünnepeket! 

Tisztelettel: Pállné Dakó Eszter Anikó                                                                                                                                                                           

polgármester 

 

 

Óvodánk életéből: 

 
-  2025. február 15-én a szülői SZMK jótékonysági bált 

szervezett a Gátéri Liget Óvoda és Szociális Szolgálta-

tóba járó gyermekek javára. Köszönjük a bál megszer-

vezésében nyújtott segítségét mindenkinek, aki munká-

jával emelte az est hangulatát.  

Ezennel köszönjük mindazok hozzájárulását, 

támogatását, akik nélkül nem jöhetett volna létre ez a 

rendezvény A bálból befolyt összegből a gyermekek 

környezetét szeretnénk szebbé tenni. 

 

Morvai Mercédesz       Gulyásné Vida Gyöngyi 

           SZMK vezető                     igazgató 

 

-  Nagy Örömünkre szolgál, hogy a 2024-ben elnyert 

Örökös Zöld Óvoda cím után ismét sikerült egy pályá-

zatot nyernünk az óvodás gyermekek számára. Az Ener-

giaügyi Minisztérium és az Iskolakert Alapítvány által 

kiírt „Óvodakert kezdő kategóriában benyújtott pályá-

zatunk nyert. Az országban 21 óvodának, köztük a 

Gátéri Óvodának ítélték oda a lehetőséget, hogy óvoda-

kertet alakítson ki és működtessen az udvarában. A 

megvalósításra 400.000ft értékű eszközt kaptak a gye-

rekek, melynek segítségével tovább gazdagíthatjuk a 

gyerekek ismereteit, rendszeres és értelmező tevékeny-

séggel gondozott, oktatás-nevelés és felüdülés céljával 

kialakított kertet hozhassunk létre. Köszönöm a támo-

gató segítségét a Polgármester Asszonynak és az ágyá-

sok kialakításában részt vevő önkormányzati dolgozók-

nak: Toldi Károlynak, Veres Károlynak és Dora Tamás-

nak. Az óvodakert kialakításának elmaradhatatlan része 

a gyermekek által gondozott, növényekkel borított terü-

let, de magába foglalja az ágyások közötti utat, pihenő 

helyet, komposztálót, játszóhelyet is. Kialakításra kerül 

majd biztonságos esővízgyűjtő tároló. A gyerekeknek 

lehetőségük lesz kézmosásra, locsolásra, ágyások gon-

dozására különböző eszközökkel. Az esővíz mérők, na-

gyítók, bogárnézegetők, jól illeszkednek a már kialakí-

tott bogárszállóhoz, kerti tóhoz. Az így kialakított kör-

nyezet lehetőséget biztosít a gyerekek számára, hogy 

minél több tapasztalatot szerezzenek környezetükről, a 

fenntarthatóságról. Az óvodakert vegyszermentes, bio 

növényei a gyerekek által kóstolhatóak, biztonsággal 

fogyaszthatóak, ezáltal új közösségi élmény színterévé 

válik az óvoda udvara.  

 

Hirdetmény óvodai beiratkozásról 

Óvodai általános felvételi időpont, a 2025/2026-os 

tanévre: 
 

2025. április 28. (hétfő) 8:00 – 17:00 óráig és  

2025. április 29. (kedd) 8:00 -16:00 óráig 
 

Helye: Gátéri Liget Óvoda, 6111 Gátér, Petőfi S. u. 

12. 

 

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 
 

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata; 

- a gyermek TAJ kártyája; 

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és  

  lakcímet igazoló hatósági igazolvány        

- a szülő/szülők személyi azonosító és lakcímet   

  igazoló hatósági igazolványa; 

 - a gyermek oltási könyve.  

 

A beiratkozással kapcsolatban információ kérhető 

Gulyásné Vida Gyöngyi igazgatónál a +36-76/426-

251 telefonszámon. 

 

Gulyásné Vida Gyöngyi                                                                                                                                             

igazgató 

 

 

 



Gazdálkodók figyelmébe! 

 
Április hónap közepétől megnyílik a lehetőség a 2025. 

évi Egységes kérelem benyújtására. A kérelem magában 

foglalja a területalapú jogcímeket (alap- és kiegészítő 

támogatások, AKG, AÖP, Natura 2000, termeléshez 

kötött szálas, stb) valamint az állatalapú (anyatehén, 

hízottbika, anyajuh, őshonos in situ) jogcímeket is.  

A területalapú jogcímek igénylésének feltétele a 

jogszerű földhasználat. Fontos, hogy minden egyes 

földrészletről rendelkezzen a Gazdálkodó bejelentett 

földhasználattal a Földhivatal nyilvántartásában. 

Az állatalapú jogcímek esetén fontos az állatállomány 

nyilvántartásának naprakész vezetése, a változások 

(értékesítés, vásárlás, vágás, szaporulat) időben történő 

bejelentése. 

Adategyeztetés és időpont egyeztetés céljából kérem 

keressenek fel, vagy hívjanak telefonon. 

Ügyfélfogadás minden héten csütörtökön 8-tól 16 

óráig a Faluházban. 
                                                                                                                                        

Kucsora Tamás falugazdász                                                                                                                                    

+36704361395                                                                                                                                   

kucsora.tamas@nak.hu 
 

 

Kedves Gátériak! 

Kicsiny falunkban is sok embernek fontos, hogy legyen 

egy működő templomunk.  

Eltelt egy év, ismét esedékessé válik az egyházi hozzá-

járulások fizetése, amely  

-  nyugdíjasoknak 4.000 Ft!év,  

-  aktív dolgozóknak 5.000 Ft/év. 

 

A hozzájárulás befizethető:  

 - vasárnaponként mise előtt vagy után Tarjányi János- 

   né Terikénél,  

-  Gémes Anikónál a Fornetti boltban, 

-  átutalásssal a Gátéri Plébánia számlájára: 51700069-

10018084 (közleménybe: név + egyházi hozzájárulás). 

A befizetést igazoló nyugtát utólag mindenkihez eljut-

tatjuk. 

 

Köszönjük a támogatást! 

 

Gátéri Egyházközösség 

 

 

Idén újra keressük Gátér Ínyes Mestereit! 

Községünkben a házi sütemények versenye, bemutatója 

és kóstolója a népi hagyományok ápolása jegyében 

2012-ben a Pünkösdölő Családi napon indult el. Az év-

ről évre megrendezett „Gátér Ínyes Mestere” verse-

nyen a mamáról-leányra (apáról-fiúra) szállt régies re-

ceptek szerint készített süteményekre voltunk kíván-

csiak.  

A verseny helyet kapott a helyi értéktár gyűjteményben 

is. 

Pár éves szünet után az I. Pünkösdi Pacalfőző Fesztivál-

hoz kapcsolódóan újból meghirdetjük a versenyt 

zserbó-, kalács- és töpörtyűs pogácsa kategóriákban. 
 

Előzetes jelentkezés: május 30-ig Gémes Anikónál a 

Fornetti boltban. 
 

A versenyre hozott süteményeket június 7-én, 12 óráig 

kérjük a rendezvény helyszínére kihozni. A szakértő 

zsűri által történő értékelésnél fontos szempont, hogy 

természetes alapanyagokat használjanak, a mesterséges 

adalékanyagokat (aromák, ízfokozók, ételszínezők) 

mellőzzék.  
Eredményhirdetés a pünkösdi királyválasztás után. 

Szevezők 

 

 

Kedves könyvtári tagok! 

Kérlek benneteket, nézzetek szét, van e nálatok olyan 

könyvtári könyv, melyet már régen vissza kellett volna 

hozni. Amennyiben igen, legyetek szívesek vissza-

hozni április 17-ig. 
 

Köszönettel: Rádi Józsefné                                                                                                                                 

könyvtáros 

 

 

Továbbra is gyűjtjük a helyi értékeket 

2014 májusában kezdődött a helyi értékeket feltáró 

munka. Célunk a településünk hagyományainak, tárgyi-

természeti javainak, szellemi javainak, termékeinek, tu-

dás- és ismeretkincsének, művészeti értékeinek, jeles 

személyiségeinek, speciális A gyűjtőmunka folyama-

tos, jelenleg 23 helyi értékkel büszkélkedhetünk.  

Értékfeltáró munkánkban továbbra is kérjük a Lakosság 

közreműködését, számítunk a véleményükre. Javaslata-

ikat megtehetik személyesen a Faluházban vagy kezde-

ményezhetik javaslattevő lap kitöltésével is (könyvtár-

ban kérhető), melyet ugyanide nyújthatnak be.                   

Rádi Józsefné       

  a Helyi Értéktár Bizottság tagja 

 

                                              

Közérdekű 
 

-  A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 

Kiskunfélegyházi Járási Hivatal települési   

ügysegédi szolgáltatásának időpontjai a következő 

két hónapban: április 10 és május 8. 

 

-  Véradás: április 22. 

mailto:kucsora.tamas@nak.hu


 

 


